
Внеурочное мероприятие «Загадки о профессиях» 

  

Цель: повторение профессий, развитие речи, логического мышления. 

Задачи:  

 вспомнить название профессий и инструментов необходимых для 

них; 

 формировать умение работать в группе; 

Подготовить картинки с изображением людей определенных 

профессий и картинки с необходимыми инструментарием для них. 

Ход мероприятия:  

Здравствуйте ребята, сегодня мы с вами отправимся в путешествие по 

профессиям, на первый взгляд таким далеким от нас. Но если хорошо 

подумать, без этих профессий нам очень трудно придется в жизни. А какие 

это профессии вы узнаете, отгадав загадки.  

У вас на столе лежат картинки с профессиями, отгадав загадку, найдите 

картинку с этой профессией и поднимите.  

Понятно, начнем путешествие! 

 

ЗАГАДКИ 

Он поднимает в небеса 

Свою стальную птицу 

Он видит горы и леса, 

Воздушные границы. 

Зачем летит он в вышину? 

Чтоб защитить свою страну! (Летчик) 

 

Целый день он слышит: 

«Дайте, Заверните и продайте!» 

И хоть очень устаёт, 

Но даёт и продаёт! (Продавец) 

 

У меня одеться рад 

И артист, и депутат. 

Ловко шью своей иглой – 

Ведь недаром я ...Портной  

 

Кирпичи кладет он в ряд, 

Строит садик для ребят 

Не шахтер и не водитель, 

Дом нам выстроит...Строитель  
 

У меня есть карандаш, 

Разноцветная гуашь, 

Акварель, палитра, кисть 

И бумаги плотный лист, 

А еще – мольберт-треножник, 



Потому что я …Художник 

 

Я в машине за рулём 

Утром, вечером и днём. 

Вместе с мамами ребят 

Отвожу я в детский сад. 

Вот включаю я мотор, 

Эй, поехали,...(Шофер, Водитель) 

 

Наведёт стеклянный глаз, 

Щёлкнет раз – и помним вас. (Фотограф) 

 

Вот на краешке с опаской 

Он железо красит краской, 

У него в руке ведро, 

Сам раскрашен он пестро. (Маляр) 

 

У этой волшебницы, 

Этой художницы, 

Не кисти и краски, 

А гребень и ножницы. 

Она обладает 

Таинственной силой: 

К кому прикоснётся, 

Тот станет красивый. (Парикмахер) 

 

Громко кашляет Серёжа. 

У него бронхит, похоже. 

В поликлинику звонят, 

А Серёже говорят: 

Ты не бойся и не плачь –  

К тебе едет добрый (Врач) 

 

С огнём бороться мы должны, 

С водою мы напарники. 

Мы очень людям всем нужны, 

Ответь скорее, кто же мы? (Пожарный) 

 

В цирке он смешнее всех. 

У него – большой успех. 

Только вспомнить остаётся, 

Весельчак тот как зовётся. (Клоун) 

 

Никто на свете так не может 

Одним движением руки 

Остановить поток прохожих 

И пропустить грузовики. (Полицейский-регулировщик) 



 

В ресторане их найду я - 

Эти люди в колпаках 

Над кастрюлями колдуют 

С поварешками в руках. (Повар) 

 

Мелом пишет и рисует, 

И с ошибками воюет, 

Учит думать, размышлять, 

Как его, ребята, звать? (Учитель) 

 

Молодцы, отлично справились. А сможете ли вы узнать эти профессии 

по инструментарию, т.е. чем в своей работе пользуется человек этой 

профессии. Например, как вы узнаете врача. (Ответы детей. Белый халат, 

шприц, стетоскоп). Правильно.  

У вас на столе лежат карточки с профессиями и карточки с 

инструментами, необходимыми для работы, без этих инструментов людям 

невозможно работать. Давайте с вами порассуждаем и определим, какие 

инструменты подходят для каждой профессии. 

Молодцы, справились замечательно. 

Ребята, какая профессия на ваш взгляд самая важная. Ответы ребят. Да, 

все профессии важны, все профессии нужны. К выбору профессии вы 

должны отнестись очень серьезно. Выбирая профессию вы выбираете свое 

будущее и каким оно будет зависит от вас. А что сейчас вы должны делать, 

учась в школе. Ответы ребят. Правильно, хорошо учиться, быть 

дисциплинированными. 
 

Спасибо за внимание! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


